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Предлагаем Вам воспользоваться информационными ресурсами агентства "Интерфакс-Россия" для эффективного доведения информации о деятельности  Вашего бизнеса до целевой аудитории (руководители и топ-менеджеры компаний, СМИ, пресс-службы предприятий и администраций региона, различные госструктуры, другие пользователи сайта) посредством размещения пресс-релиза, который публикуется в открытом доступе на сайте "Интерфакс-Россия"  

Формат пресс-релиза позволит Вам рассказать о том, что является принципиально важным на данный момент. Материалы, размещаемые в пресс-релизе, публикуются на коммерческих условиях и могут содержать любую информацию, в том числе рекламного характера. Такая форма размещения позволит Вам обеспечить доведение информации до целевой аудитории в федеральном источнике с большой эффективностью.

Время нахождения пресс-релиза на сайте можно дополнительно обговорить в договоре. Обращаем Ваше внимание на то, что одновременно структура сайта позволяет размещать три пресс-релиза.
Темой пресс-релиза может быть любое интересное для Вас событие, информация о новых  услугах, новость деловой сферы – развитие новых направлений в бизнесе, выход на новый рынок, приобретение нового оборудования, достижение договоренностей о партнерстве, итоги работы, благотворительность и прочее.

При размещении релиза агентство осуществляет рассылку более чем  по 1000 адресам со ссылкой на пресс-релиз. Получатели  - СМИ городов ЮФО, пресс-службы администраций и крупных предприятий,  руководство компаний. Этим достигается максимально полное распространение информации во всех направлениях.
Также по договору релиза возможно размещение фоторепортажа в рубрике «Актуальные события» . Здесь Вы сможете проинформировать пользователей об открытии нового офиса, запуске новой технологии и т.п. Текст репортажа корректируется редакторами "Интерфакса" по взаимной договоренности  с заказчиком. Фоторепортаж подразумевает использование фотоматериалов с места события.   

 Пример фоторепортажа  с сайта
http://www.interfax-russia.ru/South/special.asp?sec=1701&id=272688
Задача "Интерфакс-Юг" в Краснодарском крае - отражение особенностей развития региональной экономики. С этой точки зрения агентство "Интерфакс-Юг" располагает следующими ресурсами: 

· готовит информацию из региона для всех федеральных изданий "Интерфакса";
· издает собственные оперативные ленты "Новости Юга и Северного Кавказа" и "Новости городов Юга и Северного Кавказа", аккумулирующие экономическую и общественно-политическую информацию по ЮФО, их подписчиками являются различные структуры федеральных и региональных властей, СМИ, коммерческие предприятия и банки; 
Стоимость размещения пресс-релиза: 17000 рублей, плюс НДС. 
Стоимость размещения фоторепортажа: 35000 рублей, плюс НДС.  
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